

Следователи Восточного МСУТ расследуют уголовное дело по факту диверсии в Новосибирской области



Следователями первого отдела по расследованию особо важных дел Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России расследуется уголовное дело по факту совершения диверсии (2 эпизода - ч. 1 ст. 281 УК РФ).

Установлено, что в августе 2023 года несовершеннолетний, за денежное вознаграждение совершил повреждение и поджог релейных шкафов, расположенных на перегоне ст. Новосибирск-Западный - ст. Обь в Ленинском районе г. Новосибирска.

В настоящее время фигурант задержан в порядке ст. 91 УПК РФ. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следователями СКР с его участием проводятся необходимые следственные и процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств по делу. Ход и результаты расследования уголовного дела находятся на контроле руководства следственного управления.

08 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1823046>